

Театру соберут деньги

Спустя месяц после того, как с потолка большого зала Латвийского национального театра упала штукатурка, рижская Дума открыла специальный счет для пожертвований на реконструкцию здания. Историческое здание, где в 1918 году была провозглашена независимость Латвии, и впрямь нуждается в основательной реставрации: за сто лет здесь ни разу не проводили капитального ремонта. Уже сейчас подсчитано, что затраты составят около 6 миллионов латов (порядка 10 миллионов долларов США). Ни у рижской Думы, ни тем более у Министерства культуры таких денег нет, поэтому и открыт сбор средств. Впрочем, думцы, поскребя по сусекам, уже отыскали на починку национальной гордости первый миллион латов бюджетных денег.

Матвей ГЛЕБОВ, Рига

Уведомл. - Дел. - 14 окт. - с. 8